

猪肉批发价连续 10 周上涨

新华社北京12月17日电 商务部17日发布的市场监测显示,上周全国肉类价格继续高位运行。其中,猪肉批发价格连续第10周小幅上涨。

监测显示,受需求增加,养殖及运输成本上升等因素影响,鲜猪肉批发价格较前一周上涨1.3%;鲜牛肉、鲜羊肉批发价格分别上涨1.3%和0.9%。猪肉批发价格已是连续第10周小幅上涨,

11月份以来周环比涨幅始终保持在1.3%以上。

食用油价格继续小幅上涨。其中,豆油、花生油、调和油价格均较前一周上涨1.6%,菜子油价格上涨1.3%。禽蛋价格稳中略涨。其中,白条鸡价格较前一周上涨0.3%,鸡蛋价格与前一持平。蔬菜价格小幅上涨。随着天气变冷,蔬菜的上市量减少,蔬菜平均批发价格

较前一周上涨0.8%。粮食价格保持平稳。其中,小包装大米价格与前一持平,小包装面粉价格较前一周上涨0.3%。

监测表明,上周全国食用农产品价格总水平较前一周上涨0.7%。在重点监测的58种主要商品中,价格周环比上涨的有35种,持平的有8种,下跌的有15种。

今年我市推广散装水泥 520 万吨

位居中西部城市首位 节约经济价值约 3 亿元

本报讯(记者 孟斌 实习生 周力凡)在年终盘点之际,市推广散装水泥办公室主任林建中兴奋地告诉记者,今年全市散装水泥推广使用量有望超过520万吨,综合节约经济价值约3亿元。散装水泥使用量将跻身全国省会以上城市前6名,居中西部城市首位。

林建中算了一笔账:按国家有关数据计算,每推广使用1万吨散装水泥,可节省包装纸60吨,而生产60吨纸则需要

330立方米优质木材和7万度电,综合节约经济价值50多万元,以今年全市推广使用520万吨计算,综合节约经济价值将达3亿元。

推广使用散装水泥不仅节能,而且环保。袋装水泥从生产企业到建筑工地,需要经过多次搬运,粉尘飞扬,而散装水泥实行密封运输,大大净化了环境。由于使用了散装水泥,今年我市可减少粉尘排放量2万多吨。

目前,我市散装水泥市场产业链逐步完善,并开始向纵深发展。全市从业人员超过2万人,产值40多亿元。我市预拌砂浆的推广应用,开始与北京、上海、天津、广州等大城市比肩前行,同处全国先进行列。

根据市建委的规划,到2010年,全市散装水泥生产量将增加到900万吨,水泥散装率将达到生产总量的50%以上;预拌混凝土生产量将增加到820万立方米,综合节约经济价值达5亿元。

“要保持全国领先地位,急需解决几大问题。”市建委负责人介绍,当前我市农村水泥使用量约占全市总量的近40%,但散装水泥使用率不足6%,急需提高农民使用散装水泥的积极性;我市60多家水泥企业大多为立窑水泥企业,能耗高,污染环境,今年年底将面临关、停、转,需要政府给予引导和扶持;相比现场搅拌来说,预拌砂浆成本较高,生产使用需要政策支持。

11月份“国房景气指数”同比上升2.67点



上证综指跌破 4900 点 两市跌幅均超 2%

新华社上海12月17日电 前一交易日好不容易重登5000点关口的上证综指,在本周首个交易日放量下挫跌破4900点,与深证成指双双出现2%以上的巨大跌幅。

上证综指当日以5007.28点开盘,这一点位几乎成为全天的最高点。此后股指震荡下挫,先后跌破5000点和4900点两大关口,下探4874.62点后,以接近这一点的4876.76点报收,跌幅高达2.62%,全天振幅达到2.65%。

深证成指当日收报16118.97点,较前一交易日下跌2.21%,跌幅略小于沪市。

当日沪深两市分别成交1026.34亿元和510.95亿元,较前一交易日明显放大,显示市场有恐慌性抛盘出现。

不过,当日下跌的多为权重股,沪深两市多数股票上涨。

人民币汇率中间价大幅回落201个基点



郑州观赏蔬菜 有望走向全国

大白菜新品种通过科技成果鉴定

本报讯(记者 刘俊礼)郑州“盆栽观赏蔬菜”将走向全国。12月16日,由蔬菜所完成的“大白菜新品种郑早60、郑早55的选育及应用研究”及“盆栽观赏蔬菜的引进与应用”项目通过省科技厅、市科技局的成果鉴定,有望在国内加以推广。

郑早60、郑早55适应性广,适播期长,丰产稳产,在河南、北京、山东等地已累计推广73.4万亩,取得了显著的社会和经济效益。

“盆栽观赏蔬菜的引进与应用”项目引进国内外108个观赏蔬菜新品种,从中筛选出适合盆栽的观赏蔬菜品种43个。该项目首次研究了观赏番茄与观赏茄子之间双向嫁接技术并获成功,实现了同株异果,增强了观赏性,提高了经济效益,开辟了观赏蔬菜应用的新途径。

鉴定委员会认为:选育出的郑早60、郑早55大白菜处于国内同类产品领先水平;盆栽观赏蔬菜的引进与应用研究整体技术居国内先进水平。

“圣诞平安果” 俏销绿城



本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)漂亮的、红得通透的苹果包上透明的精致包装,被誉为“圣诞平安果”,这种美国蛇果因为有着浪漫的寓意,已经悄然走俏绿城。

昨日,记者在我市多家超市看到,“圣诞平安果”都摆在了显眼位置,本身就红得可爱的苹果加上商家的巧妙包装,更加娇艳欲滴,惹人喜爱。据人民路一家超市的水果专柜负责人说,“平安果”是圣诞节的一种标志性礼物,寓意“平平安安”,而美国蛇果因为外形漂亮,成为制作平安果的首选。漂亮的橘子也被包装得异常漂亮,寓意“圆圆满满”。据介绍,这些水果因为圣诞节的到来卖势很好,来购买的大多是年轻人。不过,这些水果因为要加上包装费用,价格不菲,每斤在18元以上,有的超市按个来卖,一个大一点的“平安果”卖到四五元。

圣诞晚宴身价普涨 市民预订依然火爆

本报讯(记者 侯爱敏)伴随着洋节圣诞日的临近,各星级酒店精心筹备的圣诞晚宴也纷纷亮相。与去年相比,今年的圣诞晚宴身价普遍看涨,但市民的消费热情却依然不减,预订相当火爆。裕达国贸酒店去年推出的顶级圣诞

晚宴的价格是13888元,今年最豪华的包间价已经达到16888元,去年该酒店的最低价位是888元,今年最便宜的也要1000多元。丰乐园大酒店去年推出的花样圣诞活动,最高收费每位3000多元,今年的最高收费也涨至每位4980

元。一家四星酒店的公关部负责人说,由于原材料、人工工资的普遍上涨,今年各大酒店的圣诞晚宴价位均比去年有所上涨。

价格上涨,似乎并没有影响市民外出过洋节的热情。裕达国贸酒店负责订餐的工作人员透露,目前酒店推出的圣诞包间已经预订一空。丰乐园大酒店的工作人员也说,这几天的预订热线异常火爆,有些老顾客甚至一月前就打电话要求留位。虽然价格动辄上万,但各酒店的活动内容却没有新意,依然是就餐、表演等老套路,只是今年各酒店更注重聘请明星助阵。

武夷山冬季旅游热度不减



进入冬季,前来世界自然与文化双重遗产地——福建武夷山的游客热度不减。据武夷山市旅游局统计,2007年1至11月份,武夷山共接待中外旅游者519.93万人次,同比增长23.28%,旅游总收入22.18亿元,同比增长25.67%。图为游客乘坐竹排游览武夷山九曲溪冬季美景。

新华社发

网上购来“病号宠物”

专家提醒:网上购物要提高警惕

本报讯(记者 秦华)网上购物已经不再是一件新鲜的事物,它因方便快捷、货物价格便宜而受到许多年轻人的青睐。记者近日留心年轻人网上交易的宠物类型,发现网上购买宠物正逐渐在年轻人中流行。

“这是我刚刚在网上淘来的狗狗,可爱吧?”一位年轻女编辑抱着刚刚买来的宠物狗说,网上宠物的价格比市价低不少,而且品种齐全,可选择的机会很多,往往可以用较少的钱买到看中的宠物。

“这只垂耳兔刚寄来的时候很可爱,一直不停地跳来跳去,可几个小时以后它就有些懒洋洋的,我以为是它累了,观察了几天,还是不怎么吃东西,看样子是只病兔。”记者来到兴华街某宠物

医院时,一位年轻女士正在向宠物医生介绍网上买的垂耳兔近几日的状况。宠物医生检查后说,可能是卖主在卖出宠物之前给它打了兴奋剂,兴奋剂的药性一退,兔子就恢复到原状,这只兔子很可能在寄来之前就不太健康。

宠物医院的工作人员告诉记者,近日常见到一些特殊的“病号宠物”,有猫、狗、兔子等,它们是主人在网上购买的,主人们的说法也类似,都是宠物在刚刚寄到还生龙活虎的,没过多长时间就焉了。他提醒市民,网上购买宠物一定要慎重,可事先了解该宠物的生活习性等,并试着和卖主沟通宠物的相关内容,以推测是不是倒卖的宠物。另外,市民也可到宠物医院免费领养宠物。



在16日开幕的海南国际热带农产品冬季交易会上,一个由1吨菠萝组成的“菠萝”,吸引了众多参观者好奇的目光。新华社发

我市着力推动 重点企业科技进步

将认定100户骨干高成长型高新技术企业

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市科技局获悉,我市将认定100户骨干高成长型高新技术企业,以进一步推动重点领域、重点企业科技进步,加快全市高新技术产业发展步伐。

据了解,骨干高成长型高新技术企业的遴选原则是:我省认定的高新技术企业;企业自身具有较强的创新能力,具备良好的研发设施和研发队伍,注重研发投入;企业有高新技术项目作为支撑,且具备较强的生产能力与市场开拓能力;企业2006年销售收入3000万元以上,近三年发展情况良好,增长速度位于同行业前列,企业规划发展目标实际可行,行业发展环境好,有增长潜力。



花样圣诞 狂欢由你

连续3年/中原最大规模圣诞Party!

2007·花样圣诞再度绽放!

一样的节目/不一样的感觉

- 1万平米圣诞空间/50000盏圣诞彩灯
- 10000只圣诞彩球/1000套圣诞花/100位圣诞老人

二目一新/专场宠推

想开私人派对吗? 我们为你安排了: 室内龙洞空中圣诞, 尊贵私密空间, 巴西烤肉异域风情, 自己料理, 惬意的场景给力发挥到极点, 和朋友、同事欢聚圣诞夜的喜悦, 因为这个专场属于你们!

也许你的工作很忙, 我们帮你制定狂欢计划, 就等你来!

三大主题活动场区

- 贵宾专享顶级圣诞晚宴, 倾情圣诞晚会, 幸运大抽奖!
- 半岛贵族圣诞舞会, 时尚动感圣诞狂欢, 肆意的心浪漫一起舞动!
- 露天广场火树银花圣诞狂欢盛典, 大型篝火晚会, 激情火树银花狂欢之夜!

- 入场赠送神秘礼物, 幸运抽奖, 礼品多多, 奖品丰厚!
- 当晚嘉宾可免费体验热带雨林温泉, 畅享一个通宵达旦的圣诞狂欢夜!
- 广场狂欢区票价: 168元/位 贵宾专属区票价: 398元/位 498元/位

千人狂欢 快乐夜 快行快动!

地址: 郑州市南阳路中原半岛嘉年华大酒店 | 咨询热线: 0371-66771366 66771680